

# 江苏小丫夺亚锦赛首金

最后50米发力冲刺,薛飞昨在女子5000米项目上反超夺冠

昨天是亚洲田径锦标赛开赛首日,来自江苏的小将薛飞在自己的强项女子5000米中以16分05秒19夺冠,这也是中国军团在本次亚锦赛上获得的首金。

刚刚在全运会上获得女子5000米和1500米冠军的薛飞是昨晚参加女子5000米的唯一一名中国选手。薛飞在女子5000米上的实力很出众。比赛中她一直采取跟随跑战术,距离终点还有50米之时,薛飞还落在第三位,距离第一位的巴林选手查尔·沙拉有近20米的距离,在此时,薛飞突然加速,在全场的欢呼呐喊声中,在距离终点只有5米的地方终于超越对手撞线。

谈到自己在最后冲刺时的表现,薛飞直言经历了全运会后,自己体能有些跟不上:“后面我就想自己就是拼了,最后感觉自己还不错,因为之前跟她跑,也跟她差距不大。不过这次参赛的选手报名成绩都一般。”而这也是她最终有信心超越对手的原因,这一切并非是战术。在很多人看来,在体能透支的情况下,要想创造这样的奇迹并非易事,但对薛飞来说其实很平常。当记者问她:“在决定追对手时,自己是不是很有信心?”薛飞毫不犹豫地反问记者:“没信心,我最后怎么能追上呢?”

特派记者 付智勇 捷报  
体育联盟记者 丁淑莹(快报广州电)

## 刘翔赛前睡大觉

孙海平:成绩约在13秒30到40左右

前天下午,刘翔在媒体接机团的围困下光明正大登陆广州,不过,“刘翔在哪里?”昨日依旧成为媒体记者热议的话题。这是因为刘翔在到达广州之后,昨日全天都藏身下榻酒店丽江明珠大酒店,既没有如媒体所料般到室外进行适应性训练,更连脸都没露一下,躲在酒店睡大觉。

教练孙海平表示,由于刘翔在抵达广州的当天(9日)已在上海莘庄基地内进行了赛前的常规训练,因此昨日的安排相对简单,主要是以休息为准,调整一下状态,备战今天上午开始的男子110米栏预赛。据了解,由于广州近日的天气相对闷热,气温比上海高出了10度以上,而且连日来还将出现降雨和降温的状况,因此在这种多变的天气下,刘翔的团队让飞人尤其要注意防感冒,在酒店房间内空调不得打得太大,睡觉时还需穿着袜子以防影响脚伤。此外,与到济南参赛时一样,刘翔此次来广州依然带来了脚部的理疗机,对伤脚进行恢复性治疗。

今天上午,刘翔将正式迎来本次亚锦赛的第一枪,昨日,组委会公布了110米栏预赛的分组抽签结果,刘翔将在第一组亮相,位列第3道。在同组的8位选手中,刘翔以个人最好成绩12秒88傲视群雄,同组个人最好成绩排名第二的是处于第2道的沙特选手姆巴雷克-阿塔,但与刘翔的差距也达到0.8秒之多。在亚洲锦标赛上,参加男子110米栏的选手总共只有15人,除了刘翔和史冬鹏之外,没有一人曾经跑进过13秒60,显然在这个赛场上,刘翔所受到的压力甚至不如全运会,唯一的威胁,恐怕只剩下广州近日不时出现的秋雨,湿滑的跑道或会给参赛选手带来一些麻烦。

对于亚锦赛的比赛战术,孙海平透露说:“过程应该没什么问题,第一枪预赛就当是准备活动去跑,第二枪还是跟全运会差不多,13秒30到40左右,拿第一问题不大。”而本届亚锦赛的赛程相对全运会来说还显得轻松一些,男子110米栏比赛预赛将在11日上午进行,决赛将在12日晚上进行。对此,孙海平表示:“这样多半天的休息能让刘翔的脚免受那么大的刺激,更有利他比赛的发挥和确保安全。”

特派记者 付智勇 捷报  
体育联盟记者 丁淑莹(快报广州电)



## 宣传海报上 刘翔图片弄反了

在广州不少地方都能看见此次亚锦赛的海报(如图),海报中刘翔成为了最大的明星,其招牌式的过栏动作让看惯了刘翔的人觉得既有点眼熟又别扭。

经仔细辨认,海报被媒体给“纠”了出来。海报上的刘翔正在跨栏,却是右腿平举攻栏,只要是看过刘翔跨栏的人都知道,刘翔的习惯攻栏腿是

左腿(即左腿先过栏右腿后过栏),无论是训练还是比赛中,刘翔所有的栏间动作都是用左腿攻栏,很明显海报是一张“移花接木”的PS图。一位专业图片编辑看了海报后告诉记者,这张刘翔的图片是排版人员将刘翔的图片进行了镜像(颠倒了一个方向),造成了乌龙。

特派记者 付智勇(快报广州电)

## 阿加西讽刺桑普拉斯

在阿加西近日出版的自传《公开》中,他不仅曝光了自己的一些丑闻,还谈到了自己对桑普拉斯的看法。阿加西写道:“桑普拉斯看起来简直比鹦鹉还迟钝,但我羡慕皮特(指桑普拉斯)的迟钝,我希望也能像他一样缺乏灵感。”

阿加西还透露,他曾和人打赌,猜桑普拉斯会给帮助停下的服务员多少小费,后来他们在当事人那里得到的答案是一美元。阿加西总结说:“我和皮特完全不是同道中人。” 新文

## C罗可能动手术

西班牙媒体昨天爆出了惊人消息——C罗的伤势或许比所有人想象中的都要严重,有可能需要进行手术治疗。为C罗进行治疗的荷兰著名外科医生范迪克表示,C罗应该要在下周前往荷兰接受检查,如果他的脚踝骨头完全愈合,就可以恢复正常训练,但现在没人能确保C罗的骨头完全长好,如果他骨头到时还没接好的话,那就必须进行手术。通常情况下,接受这种手术的球员需休养6—8周。 快报记者 陶晶

## 球员忙比赛 教练忙充电

昨天是“梅赛德斯-奔驰杯”中网大奖赛挑战赛最后一个比赛日,晋级选手名单全部出炉。最大惊喜来自于江苏小将李婷,她昨天双线作战,在女单和女双项目上均闯入冠军赛。与此同时,中国网协首次举办了教练员峰会,邀请了美国高水平教练为中国教练授课。网管中心主任孙晋芳说:“中国网球正处于向职业化过渡的阶段,教练水平的高低决定未来队员所能达到的高度。” 快报记者 陶晶

# 大乐透奖池破亿在即 今晚豪爽派奖600万

近期,江苏彩民的热情完全被体彩超级大乐透的超值派送活动所引爆,对于曾以2元创下2056万元单注最高奖的江苏彩民来说,派送在让奖金成色倍增的同时,也让每一个开奖日分外闪耀。今晚将是大乐透09132期开奖,逼近亿元的奖池加上600万元的大手笔派送,这个夜晚注定不会平淡。

奖池强势走高破亿在即

11月9日晚,超级大乐透迎来派送活动中的第11个开奖日,由于在之前的10期派送中,大乐透已送出了20注头奖,平均到每

期也有2注大奖之多,所以让人格外期待09131期的开奖。当期大乐透开出中奖号码“02-03-08-33-34+03-11”,或许是想积蓄更多能量以给彩民送出更超值大奖,所以当期头奖并未开出,二等奖倒是遍地开花,全国共中出了28注,每注奖金也有7万多元,其中有8注因为进行了追加多分得4万多元的奖金。我省彩民表现稳定,获得了7注二等奖,其中有1注进行了追加。

当期开奖过后,大乐透奖池继续向高位挺进,目前已攀升至9805万元的高水位,离亿元大关仅一步之遥,以目前大乐透的实力而言,迈过亿元关口也只是时间问题。

除了奖池更上层楼,当期大乐透开奖过后带来的另一个利好自然是派送奖金的滚存。当期开奖过后,大乐透的派送奖金已累积至600万元,这也就意味着今晚开奖的第09132期,彩民仅需区区3元便可一举清空派奖池,当然,如果在追加的基础上再进行倍投的话,奖金必将更为可观,不排除清空奖池的可能。

不过,对于彩民而言,大奖开出自然是不胜欣喜,但假如头奖依旧空开,其实意味着更大利好。

一方面,头奖空开之后奖池势必大步迈过亿元关口,届时本周六

开奖的09133期,彩民获得的奖金总额将包含2个部分,“一部分为当期奖金减去固定奖总额后的45%与奖池中累积的奖金之和……另一部分为当期奖金减去固定奖总额后的30%”,这也就是说彩民投注2元首先可获得1000万元奖金,3元则可获得1600万元;另一方面,派送奖金也将累积至900万元,加上这部分2元就是1500万了,那么3元投注将赢得800万元的派送奖金,如此一来,“3元可中2400万”将再度全面震撼出击。所以,对彩民而言,无论今晚的大乐透09132期开奖情形如何,都将是不容错过的精彩。

朱莱

## 体彩站点看热闹 中了596万浑不知 ——这个大奖得主好“迷糊”

大奖,她或许都“忘记”自己也买彩票这回事了。11月10日,徐阿姨现身领奖了。

### 十年前结缘体彩

### 守号买彩不动摇

据了解,徐阿姨算是体彩的老彩民了。目前,徐阿姨主要购买7位数和大乐透,每期这两种玩法都会各买上5注号码。由于并不擅长研究,徐阿姨选择了守号的方式。别说,徐阿姨的运气还真不错,之前也曾多次中过几百上千的小奖,在知足的她看来已经很高兴了。自从大乐透大派送开展以来,徐阿姨眼见不时有追加后的更实惠大奖产生,便每期多花上3元进行1注大乐透追加投注。11月4日这天,徐阿姨总共花了23元购买彩票,其中大乐透13元,7位数10元。

### 彩票站点看热闹

### 不知自己中大奖

11月5日这天,徐阿姨在白家门口和邻居聊天,听说家附近的那家体彩站点中了个大乐透596万元大奖,徐阿姨便想着去看看热闹。到了站点,徐阿姨在门口观望了好一阵子,看着巨大的中奖横幅,徐阿姨羡慕极了,也一个劲儿感叹中奖者真幸运。这时,站点销售员跟徐阿姨开了玩笑:“你不是也一直买彩票吗,是不是你中奖了啊?”徐阿姨倒也爽快,直接把彩票给了销售员,等销售员一核对,中奖号码“02-10-18-32-33+03-08”赫然纸上,立马惊叫起来,“真的是你中奖了!”徐阿姨当时完全没有进入状态,还以为销售员在跟自己说笑,直到拿回彩票和开奖号码细细一对,这才发现真的中奖了。

### 发现真的是自己中奖了。

### 家有八兄弟姐妹

### 奖金全家齐分享

确认自己中了大奖后,徐阿姨赶紧回到家把消息告诉了丈夫,同时也叫来了常和自己一起买彩票的弟弟。听说了中奖的好消息,大家都乐开了,便商量好了一起到南京领奖。领到奖金的徐阿姨表示,他们家是个大家庭,连她自己在内全家共有8个兄弟姐妹,大家生活上都算不上富裕,这笔奖金她会和全家人一起分享,让大家都能够改善生活。徐阿姨的丈夫对此也颇为赞同,“本来我们买彩票也并不是只冲着大奖,能中奖当然是好事,这也是福气,肯定也要让大家都沾一沾喜气。”看来,果真如站点销售员所说,“徐阿姨心地善良,经常帮助有困难的人,就连路边上被遗弃的小猫小狗都要抱回家,她中奖是好人有好报。”朱莱

## 彩市公告牌

## 顶呱刮温情助兴 淮安伉俪60寿宴

11月7日晚,淮安市淮扬府大酒店中淮厅喜气洋洋,一对共同走过数十年岁月的夫妇黄先生和朱女士在这里举行60岁生日宴会。和所有人为举办的喜宴一样,到场的200多位亲朋好友共同见证了这幸福时刻。不同的是,在主人的安排下,中国体育彩票“顶呱刮”一起来为他们的生日祝福,为现场的亲朋助兴。所有到场的亲朋都收到了2张顶呱刮彩票,这是两位寿星对嘉宾的美好祝愿。你中了5元、我中了10元、他中了15元,还有100元、200元……喜宴现场,嘉宾的中奖声此起彼伏。身临其境,你会感受到现场气氛是那么欢快热烈,每个人都在谈论着体育彩票,很多嘉宾都说这种形式好,既能中奖又解除了平时参加喜宴等待时间很长所带来的无奈。现场的兑奖人员是当天晚上最忙的,兑奖金,换彩票,再兑奖,不懂的还要细心地解释,从开始一直到喜宴结束,他们都在忙碌着。这是一个幸福的家庭,这是一对开明的老人,他们给嘉宾等待的时间带来了快乐,他们为每一位嘉宾送上了祝福。衷心地祝愿这对寿星生日快乐,祝愿他们家庭幸福,生活安康。晓风

## 苏州彩民7张彩票 成就“双响炮”25万

距离25万大奖能有多远,也许要坚守几个月,也许要坚守几年,而今天我们要认识的老杨(化名)距离25万大奖仅仅有7张彩票的距离。前一阵儿,苏州遭遇了近来第一场冷空气,11月5日这天,太阳露出了微笑,明媚的阳光照耀着人们快乐的心情,就在这一天,吴中区05188站点迎来了三十多岁的熟客老杨(化名)。老杨进入站点就掏了张百元大钞要求销售员先来了10元正在派送的“超级大乐透”,随后,他用找来的90元钱先买了3张20元的“冲向顶峰”,3张10元的“双响炮”,就在他仔细刮着的时候,第一个惊喜出现了,“冲向顶峰”中出了20元,老杨又把钱换成了他喜爱的“双响炮”,当他刮到第七张的时候,25万大奖飞进了老杨的怀抱。老杨简直不敢相信自己的眼睛,连忙让销售员查看,周围的人听到这个消息后立刻围拢了过来,大家都怔怔地看着彩票。“恭喜你,真的中了!”销售员的一句话让老杨才回过神来,匆忙带着彩票来到吴中区兑奖。老杨激动地说:“我一定还要继续参与体彩的其他玩法,特别是即将上市的竞彩玩法,对我特别有吸引力,下次我再来领奖!”吴中小鹿



见体彩站点中了大奖,随意过去凑个热闹,一个劲地替别人高兴。谁料想拿出自己的彩票一核对,中大奖的居然就是自己……苏州彩民徐阿姨可能是最“糊涂”的中奖者了,要不是销售员看了彩票后告诉她就是她中了